مشاركة جامعة بوليتكنك فلسطين في مؤتمر خبراء التربية الخاصة وذوي الاحتياجات والتأهيل – رؤية استشرافية من الحاضر للمستقبل
شارك الاستاذ عبد الفتاح النجار المحاضر في جامعة بوليتكك فلسطين – كلية العلوم الادارية ونظم المعلومات في مؤتمر خبراء التربية الخاصة وذوي الاحتياجات والتأهيل – رؤية استشرافية من الحاضر للمستقبل – في عمان / الاردن – فندق هوليدي والذي استمر لمدة 5 ايام حيث شارك النجار بورقة علمية تحت عنوان:
ادارة مراكز ذوي الاحتياجات الخاصة مه الثورة التكنولوجية والطب الرقمي
حيث افتتح المؤتمر السيد عبد الله السميرات مندوباً عن معالي السيده خولة العرموطي وزيرة التنمية الاجتماعية بمشاركة العديد من الدول( الاردن – السعودية – فلسطين – البحرين – العراق – اليمن) والعديد من المؤسسات والمراكز الاردنية.
وفي نهاية المؤتمر تم تلخيص أهم النقاط والنتائج الذي تم الخروج بها من خلال النقاش والمداخلات من قبل المشاركين من عدد من الدول العربية وتم تقديم الشكر والتقدير لجميع المنظمين لهذا المؤتمر تم تقديم الشكر والتقدير للمملكة الاردنية الهاشمية ملكاً وشعباً التي استضافة هذا المؤتمر الهام خدمة لذوي الاحتياجات الخاصة في ظل الظروف السياسية الصعبه التي يمر بها وطننا العربي الكبير سائلين المولى عز وجل ان يعم الامن والسلام جميع الشعوب العربية 
هذا وقد قام رئيس المؤتمر في نهاية المؤتمر بتوزيع شهادات المشاركة والدروع لجميع المشاركين وتم تنظيم زيارة للمدينه العربية للرعاية الشاملة لجميع فئات ذوي الاحتياجات الخاصة حيث قام رئيس المدينه العربية الدكتور عبد الوهاب الطراونة بشرح الخدمات المقدمة لجميع الاشخاص ذوي الاعاقة في مختلف الاقسام والتخصصات.
